



Raport de activitate al consilierului local Balcanu Mircea Adrian pe anul 2017-2018

În această perioadă activitatea mea s-a bazat în special pe respectarea atribuțiilor care îmi revin, în conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001 a administrației publice locale.

În acest sens am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale consiliului local precum și la ședințele **Comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement** din care fac parte, alături de colegii mei consilieri: d-na viceprimar Camară Dana, d-nul Baci Sebastian, d-nul Covaci Florin și d-nul Pițigoai Cătălin.

Ori de câte ori a fost nevoie am participat la discuțiile privind proiectele de hotărâre inițiate, exprimându-mi punctul de vedere în hotărârile luate.

Am avut întâlniri cu cetățenii comunei, am ascultat opiniile, propunerile și sugestiile lor în legătură cu dezvoltarea comunei.

Astfel, fără a intra în detalii, menționez o serie de hotărâri ce reflectă activitatea Consiliului Local în general și a mea, în special: alocarea unor cheltuieli din bugetul local, modificare și completarea domeniului public al comunei, aprobarea concesiunii unor terenuri din domeniul privat al comunei Doftoara, rectificări ale bugetului local din această perioadă, aprobarea planurilor operative privind situațiile de urgență, etc.

Detaliile tuturor hotărârilor Consiliului Local sunt publice, oricine putând accesa și verifica toate informațiile necesare, procesele verbale ale ședințelor dovedind participarea mea în toate problemele comunității locale.

În ceea ce privește activitatea mea în cadrul comisiei de specialitate, fac parte, după cum am menționat anterior din **Comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement**, care se pronunță asupra problemelor trimise de către Consiliu spre avizare, se întocmesc avize asupra proiectelor de hotărâri. Conform regulamentului de organizare, ședințele comisiilor de specialitate se desfășoară înaintea ședințelor Consiliului Local.

În cadrul comisiei din care fac parte și în care mi-am desfășurat activitatea, problemele principale au vizat situații specifice în care cetățenii s-au adresat comisiei cu diverse petiții și sesizări.

În calitatea mea de consilier al Partidului Social Democrat am acționat conform principiilor partidului, în special dreptatea socială, solidaritatea, responsabilitatea și egalitatea de șanse în colaborarea cu ceilalți colegi ai mei din partid.

Colaborarea noastră la nivelul Consiliului Local a dat rezultate excelente din punctul de vedere al eficienței activității Consiliului precum și al transparenței decizionale.

Drepturile cetățenilor, în general, și ale celor defavorizați, în special, starea materială a populației, probleme privind învățământul, interesul pentru reducerea taxelor locale au constituit priorități în intervențiile și susținerile mele în cadrul comisiei și al Consiliului Local.

La capitolul DIVERSE, am prezentat executivului și colegilor consilieri, problemele care mi-au fost sesizate de către cetățenii din satul Bogata și de la întâlnirile pe care le-am avut cu aceștia în teritoriu.

Activitate în afara ședințelor Consiliului Local

Am avut contact direct cu cetățenii comunei și am încercat în limita competențelor mele să le rezolv cererile acestora. În urma deplasărilor pe care le-am avut am propus diverse soluții pentru modernizarea infrastructurii și pentru o dezvoltare cât mai armonioasă, în concordanță cu tendințele europene în materie de urbanism, dar și în concordanță cu nevoile concrete ale comunei noastre.

Aceste soluții, împreună cu doleanțele cetățenilor le-am adus la cunoștința domnului primar și personalului de specialitate din cadrul primăriei, competent în aducerea la îndeplinire a acestora.

Toată activitatea mea s-a desfășurat în spiritul legii și în serviciul colectivității locale, de aceea consider că mi-am realizat atribuțiile ce-mi revin în calitatea de consilier local.

Acum, mai mult decât oricând trebuie, în calitatea noastră de consilieri, să conștientizăm această normă. În contextul schimbărilor majore din societatea românească, administrația publică locală, ca celulă de bază a unei administrații publice europene, trebuie să-și promoveze valorile și să privească colectivitatea locală ca un partener fundamental. Interesele personale nu își au locul într-o astfel de administrație iar interesele de grup sunt viabile doar atâta timp cât grupul respectiv este întreaga colectivitate locală.

